Legyen az els6 jatékos neve A, a masodiké B. Jatsszuk végig a jatékot, amig B-nek Ossze nem jon 6t Ko egy
vonalban.

A els6 ix jele lefoglal egy sort és egy oszlopot. B le tud tenni két fso-t igy, hogy azok egy szabad oszlopban és két
szabad sorban legyenek.

Barmi legyen is A masodik lépése, marad még szabad oszlop. (Lehet, hogy harom is!) B letesz két fo-t egy szabad
oszlopban ugyanazokra a sorokra, ahol eddig is szerepeltek korok. A kordkkel egy vonalban legfeljebb a masodik fix
szerepelhet,.

Barhovéa tegye is A a harmadik Bx-et, a korok altal lefoglalt két sor és két oszlop (négy ,vonal”) koziil ketts még
mindig szabad lesz, e kett6 mindegyikébe tegyen B egy-egy fo-t; ennek kovetkeztében harom fo szerepel benniik.

A negyedik lépésére B-nek még mindig marad egy olyan ,yonal”, amelybe két fo-t téve nyer.

Ez tehat a jaték negyedik lépése, emiatt kizart, hogy kozben az els§ jatékos ,nyert” volna.

Fehér Gergely(Debrecen, Fazekas M. Gimn., 12. o.t.), Racz Judit(Szekszard, Garay J. Gimn., 10. o.t.) és Salat
Maté(Budapest, Berzsenyi D. Gimn., 10. o.t.) dolgozata alapjan

Megjegyzés. Ez a stratégia azon alapul, hogy B egy lépésben harom szabad vonalat foglalt le a kezdeti 4 + 4 koziil,
mig A ezekbdl legfeljebb egyet tud elzarni. Igy az els6 lépésben B 3 — 1 = 2 vonalat foglal le, a masodik lépésben
,»1 —1 =07 Gjabb vonalat, a harmadikban elveszit 1-et, de igy is marad 1, ez pedig éppen elég ahhoz, hogy nyerjen.

Hasonlo stratégia alakithato ki azzal az Gtlettel is, amikor A tetszGleges elsG lépése utan B ugy helyezi el az elsé
két fo-t, hogy azok kiilonb6z6 szabad oszlopokba és sorokba essenek: lényegében egy téglalap két atlos csucsaba. Ha A
nem a masik két csics valamelyikében zarja le B utjat, akkor B ezekbe fo-t rakva az el6z6 stratégia szerint nyerhet.
(Hiszen két oszlopa és két sora kouiil legfeljebb 1-et zart le A.)

Ha viszont A egy téglalapcsticsba rak fix-et, akkor B a masik atlos csticsba teszi az egyik fo-t, a méasikat pedig egy
még szabad sor és szabad oszlop keresztez&désébe. Ennek tehat sem a sordban, sem az oszlopadban nincs mas jel, igy pl.
a harmadikként lerakott fo-val alkotott téglalap cstcsai az el6z6 1épés szerint vizsgalhatok. Eszerint az 6t6dik o helye
a téglalap harmadik cstcsa, a hatodik fo-t pedig ugy teszi le B, hogy legyen két olyan vonal, amelybe harom-harom
jele esik, igy a negyedik lépésben ismét csak nyer.



